
Ficha técnica

Kiron

saxun.com

ES
EN
FR
IT
PT



A
ltu

ra

10º - 30º

Características técnicas

024900  Kiron

Soportes

Detalles técnicos

Instalación

Terraza

Forjado

Accionamiento

Motorizado

Automatizado
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Salida

Vista lateral

Soporte pared Soporte techo Soporte guía regulable

Vista superior
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KIRONFICHA TÉCNICA

Medidas en mm.



Componentes

Nº Cód. Descripción Nº Cód. Descripción

1 024925 Soporte pared - Kiron 19 024927 Soporte para cruzado
2 024901 Kit Perfiles - Kiron 20 024916 Perfil Guía - Kiron
3 022223 Goma Inferior Ameris - Aida 21 024917 Perfil Cubierta Guía - Kiron
4 024902 Kit Tapas - Kiron 22 024918 Guía Interior ZIP - Kiron
5 024903 Bloqueo para perfiles Cofre - Kiron 23 030382 Cremallera XL ZIP - Screeny 150 - GPZ
6 024904 Paquete Embudos - Kiron 24 024919 Jgo. Tapones Guía - Kiron
7 024905 Tubo de enrolle Ø110 25 024928 Unión Articulada - Kiron
8 024906 Polea 110 para motor - Kiron 26 024929 Perfil Columna - Kiron
9 024907 Polea 110 para hueco - Kiron 27 024930 Pie Columna - Kiron

10 024908 Soporte para Motor Somfy 35/50 - Kiron 28 024931 Vierte Aguas - Kiron
11 024909 Rueda Ø110 para Motor Somfy - Kiron 29 024932 Jgo. Soportes Techo Aluminio - Kiron

12 024910 Kit Perfiles Terminal - Kiron 30 024920 Perfil Tejadillo - Kiron
13 024911 Kit carrito para Terminal - Kiron 31 024902 Kit Tapas - Kiron
14 024912 Rejilla Protectora - Kiron 32 024922 Soporte Tejadillo - Kiron
15 024913 Muelle + cubierta - Kiron 33 024923 Goma PVC Transparente - Kiron
16 024914 Cinta - Kiron 34 024944 Soporte para montante - Kiron
17 024915 Fijación de cinta - Kiron 35 024933 Kit Columna Modulo Doble - Kiron
18 024926 Perfil Intermedio - Kiron 36 024924 Goma módulo doble - Kiron

Características técnicas

Resistencia al viento según EN 13561:2004+A1:2008

Línea
Salida 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00 5,50 6,00

2,00 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2,50 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,00 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,50 1 1 1 1 1 1 1 1 1
4,00 1 1 1 1 1 1 1 1 1
4,50 1 1 1 1 1 1 1 1 1
5,00 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Clase 1 ≈ 29 Km/h

Con guías y muelle

KIRONFICHA TÉCNICA
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KIRONFACT SHEET

024900  Kiron

Supports

Technical details

Installation possibilities

Terrace

Wrought

Mobilisation

Motorized

Automated

Side view Top view

Technical characteristics
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Projection10º - 30º

Wall support Ceiling support Adjustable guide support
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Measurements in mm. 



KIRONFACT SHEET

With guides and spring

Technical characteristics

Components

Nº Code Description Nº Code Description

1 024925 Wall bracket - Kiron 19 024927 Crossover support
2 024901 Profile Kit - Kiron 20 024916 Guide profile - Kiron
3 022223 Bottom Rubber  - Ameris. Aida 21 024917 Profile Cover Guide - Kiron
4 024902 Kit Caps - Kiron 22 024918 Interior Guide ZIP - Kiron
5 024903 Lock for profiles Chest - Kiron 23 030382 Zipper XL ZIP - Screeny 150 - GPZ
6 024904 Package Funnels - Kiron 24 024919 Jgo. Guide plugs - Kiron
7 024905 Winding tube Ø110 25 024928 Articulated union - Kiron
8 024906 Pulley 110 for engine - Kiron 26 024929 Profile Column - Kiron
9 024907 Pulley 110 for hollow - Kiron 27 024930 Foot Column - Kiron

10 024908 Somfy 35/50 Engine Mount - Kiron 28 024931 Spill Water - Kiron
11 024909 Ø110 wheel for Somfy Engine - Kiron 29 024932 Jgo. Aluminium Roof Supports - Kiron

12 024910 Terminal Profiles Kit - Kiron 30 024920 Profile Roof tile - Kiron
13 024911 Terminal Cart Kit - Kiron 31 024902 Kit Caps - Kiron
14 024912 Protective Grille - Kiron 32 024922 Roof Support - Kiron
15 024913 Spring + deck - Kiron 33 024923 Transparent PVC rubber - Kiron
16 024914 Tape - Kiron 34 024944 Mounting bracket - Kiron
17 024915 Fastening of tape - Kiron 35 024933 Double Module Column Kit - Kiron
18 024926 Intermediate Profile - Kiron 36 024924 Rubber double module - Kiron

Wind resistance EN 13561:2004+A1:2008

Width
Projection 2.00 2.50 3.00 3.50 4.00 4.50 5.00 5.50 6.00

2.00 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2.50 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3.00 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3.50 1 1 1 1 1 1 1 1 1
4.00 1 1 1 1 1 1 1 1 1
4.50 1 1 1 1 1 1 1 1 1
5.00 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Class 1 ≈ 29 Km/h
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Fiche technique
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KIRONFICHE TECHNIQUE

024900  Kiron

Supports

Détails techniques

Installation

Terrasse

Forgé

Type de manoeuvre

Motorisé

Automatisé

Caractéristiques techniques 

Vue latérale Vue supérieure

H
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Support de mur Support de plafond Support de guidage réglable
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KIRONFICHE TECHNIQUE

Avec coulisses et ressort

Caractéristiques techniques 

Éléments

Nº Réf. Description Nº Réf. Description

1 024925 Support mural - Kiron 19 024927 Support pour croisé

2 024901 Kit Profils - Kiron 20 024916 Profil Guide - Kiron

3 022223 Gomme Inférieure Ameris - Aida 21 024917 Profil Couverture Guide - Kiron

4 024902 Kit embouts - Kiron 22 024918 Guide intérieur ZIP - Kiron

5 024903 Serrure pour profilés Coffre - Kiron 23 030382 Fermeture à glissière XL ZIP - Screeny 150 - GPZ

6 024904 Paquet Entonnoirs - Kiron 24 024919 Joue embouts Guide - Kiron

7 024905 Tube d’enroulement Ø110 25 024928 Union articulée - Kiron

8 024906 Poulie 110 pour moteur - Kiron 26 024929 Profil Colonne - Kiron

9 024907 Poulie 110 pour creux - Kiron 27 024930 Pied Colonne - Kiron

10 024908 Prise en charge du moteur Somfy 35/50 - Kiron 28 024931 Verser des Eaux - Kiron

11 024909 Roue Ø110 pour Motor Somfy - Kiron 29 024932 Joue supports Toit Aluminium - Kiro

12 024910 Kit Profilés Terminal - Kiron 30 024920 Profil plafond - Kiron

13 024911 Kit chariot pour Terminal - Kiron 31 024902 Kit embouts - Kiron

14 024912 Grille de protection - Kiron 32 024922 Support plafond - Kiron

15 024913 Ressort + pont - Kiron 33 024923 Caoutchouc PVC transparent - Kiron

16 024914 Ruban - Kiron 34 024944 Soporte para montante - Kiron

17 024915 Fixation de ruban - Kiron 35 024933 Kit Colonne Module Double - Kiron

18 024926 Profil intermédiaire - Kiron 36 024924 Double module caoutchouc - Kiron

Classement résistance au vent EN 13561:2004+a1:2008

Largeur
Avancée 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00 5,50 6,00

2,00 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2,50 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,00 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,50 1 1 1 1 1 1 1 1 1
4,00 1 1 1 1 1 1 1 1 1
4,50 1 1 1 1 1 1 1 1 1
5,00 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Classe 1 ≈ 29 Km/h
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Scheda tecniche

Kiron

IT saxun.com



KIRONSCHEDA TECNICA

024900  Kiron

Supporti

Dettagli tecnici

Installazione

Terrazzo

Forjado

Azionamento

Motorizzato

Automatizzato

Vista laterale Vista superiore

Caratteristiche tecniche
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Sporgenza

Muro Soffitto Supporto guida regolabile
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KIRONSCHEDA TECNICA

Con guide e banchina

Caratteristiche tecniche

Componenti

Nº Codice Descrizione Nº Codice Descrizione

1 024925 Supporto a parete - Kiron 19 024927 Supporto per crossover
2 024901 Kit Profili - Kiron 20 024916 Profilo Guida - Kiron
3 022223 Gomma Inferiore Ameris - Aida 21 024917 Profilo Copertina Guida - Kiron
4 024902 Kit Coperchi - Kiron 22 024918 Guida Interna ZIP - Kiron
5 024903 Blocco per profili Cofano - Kiron 23 030382 Zip XL - Screeny 150 - GPZ
6 024904 Pacchetto Imbuti - Kiron 24 024919 Kit Tappi Guida - Kiron
7 024905 Tubo di avvolgimento Ø110 25 024928 Unione articolata - Kiron
8 024906 Puleggia 110 per motore - Kiron 26 024929 Profilo Colonna - Kiron
9 024907 Puleggia 110 per foro - Kiron 27 024930 Piedi Colonna - Kiron

10 024908 Supporto per Motore Somfy 35/50 - Kiron 28 024931 Vierte Aguas - Kiron
11 024909 Ruota Ø110 per Motore Somfy - Kiron 29 024932 Kit Supporti Tetto Alluminio - Kiron

12 024910 Kit Profili Terminal - Kiron 30 024920 Profilo Tejadillo - Kiron
13 024911 Kit carrello per Terminal - Kiron 31 024902 Kit Coperchi - Kiron
14 024912 Griglia Protettiva - Kiron 32 024922 Supporto a tessuto - Kiron
15 024913 Molo + ponte - Kiron 33 024923 Gomma PVC Trasparente - Kiron
16 024914 Nastro - Kiron 34 024944 Supporto per montante - Kiron
17 024915 Fissaggio a nastro - Kiron 35 024933 Kit Colonna Modulo Doppio - Kiron
18 024926 Profilo Intermedio - Kiron 36 024924 Gomma modulo doppio - Kiron

Resistenza al vento EN 13561:2004+A1:2008

Larghezza
Sporgenza 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00 5,50 6,00

2,00 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2,50 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,00 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,50 1 1 1 1 1 1 1 1 1
4,00 1 1 1 1 1 1 1 1 1
4,50 1 1 1 1 1 1 1 1 1
5,00 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Classi 1 ≈ 29 Km/h
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Folha técnica

Kiron

PTsaxun.com



KIRONFOLHA TECNICA

Características técnicas

024900  Kiron

Suportes

Detalhes técnicos

Instalação

Terraço

Forjado

Accionamento

Motorizado

Automatizado

Vista lateral Vista superior
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Saída

Parede Teto Suporte de guia regulável
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Medidas em mm.



KIRONFOLHA TECNICA

Características técnicas

Com guias e mola

Classe 1 ≈ 29 Km/h

Componentes

Nº Cód. Descripción Nº Cód. Descripción

1 024925 Suporte de parede - Kiron 19 024927 Suporte para cruzado

2 024901 Kit Perfis - Kiron 20 024916 Perfil Guia - Kiron

3 022223 Goma inferior Ameris - Aida 21 024917 Perfil Cubierta Guía - Kiron

4 024902 Kit Tapas - Kiron 22 024918 Guia Interior ZIP - Kiron

5 024903 Bloqueio de perfis Cofre - Kiron 23 030382 Zip XL ZIP - Screeny 150 - GPZ

6 024904 Pacote Funis - Kiron 24 024919 Jogo Plugues Guia - Kiron

7 024905 Tubo de enrolamento BAILA110 25 024928 União Articulada - Kiron

8 024906 Polia 110 para motor - Kiron 26 024929 Perfil Coluna - Kiron

9 024907 Polia 110 para oco - Kiron 27 024930 Pé Coluna - Kiron

10 024908 Suporte para Motor Somfy 35/50 - Kiron 28 024931 Vierte Aguas - Kiron

11 024909 Roda 110 para Motor Somfy - Kiron 29 024932 Jogo Suportes Teto Alumínio - Kiron

12 024910 Kit Perfis Terminal - Kiron 30 024920 Perfil Tejadillo - Kiron

13 024911 Kit Carrito para Terminal - Kiron 31 024902 Kit Tapas - Kiron

14 024912 Grelha de Protecção - Kiron 32 024922 Suporte Tejadillo - Kiron

15 024913 Cais + convés - Kiron 33 024923 Borracha PVC Transparente - Kiron

16 024914 Cinta - Kiron 34 024944 Suporte de montante - Kiron

17 024915 Fixação de fita - Kiron 35 024933 Kit Coluna Módulo Duplo - Kiron

18 024926 Perfil Intermedio - Kiron 36 024924 Borracha módulo duplo - Kiron

Resistencia al viento según EN 13561:2004+A1:2008

Línea
Salida 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00 5,50 6,00

2,00 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2,50 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,00 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,50 1 1 1 1 1 1 1 1 1
4,00 1 1 1 1 1 1 1 1 1
4,50 1 1 1 1 1 1 1 1 1
5,00 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Classe 1 ≈ 29 Km/h
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